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Umfrage zum Bundesliga-Auftakt: Mehrheit glaubt an Titelverteidigung der Bayern

Berlin, 08.08.2013, 18:45 Uhr

GDN - Die meisten deutschen Fußball-Fans glauben kurz vor dem Auftakt der neuen Bundesliga-Saison an eine Titelverteidigung des
FC Bayern München. In einer Emnid-Umfrage für den Nachrichtensender N24 tippten 46 Prozent auf einen erneuten Titel für den
FCB. 25 Prozent hingegen trauten Borussia Dortmund die Schale zu. 

Nur drei Prozent der Fans glauben an Schalke als Deutschen Meister, ein Prozent an Bayer Leverkusen. Insgesamt sechs Prozent der
Stimmen verteilten sich auf die übrigen Erstliga-Vereine.
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